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                            Kouč San Jose stihl v Praze i seminář. Odborníci z NHL přednášeli českým trenérům

                            
                                NHL v Praze? To nejsou jen hvězdní hráči, ale samozřejmě i špičkové realizační týmy a v nich uznávaní trenéři. Český hokej této možnosti využil a ve spolupráci s Asociací trenérů NHL v rámci pražského utkání Global Series uspořádal odborný seminář s názvem NHL Coaches Clinic. Na něj dorazilo do hotelu Step v Praze přes 250 českých trenérů. Ti mohli informace, novinky a zkušenosti přebírat také od hlavního trenéra San Jose Sharks Davida Quinna.
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        Českým trenérům přednášel mentální kouč Montrealu Canadiens. Proč obdivuje Plekance?

        
            12. 1. 2023
        
    
        

        
    
        
            
                
            
        

        Kouč San Jose stihl v Praze i seminář. Odborníci z NHL přednášeli českým trenérům
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        Svět nám ujíždí. Tlačíme na biologicky vyspělé hráče, zapomínáme na pohybové zákonitosti
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        Nechyběli Smoleňák a Jank. Co se pilovalo na setkání s regionálními trenéry?
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        Na schůzku s reprezentačními trenéry dorazilo jen 11 zástupců Akademií ČH. O čem se debatovalo?
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        Proč nefunguje projekt Akademií ČH? Je nutná redukce?
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        Co se řešilo v Kabině? První diskusní online fórum proběhlo v Síni slávy
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        Gulaš, Mertl nebo Hlaváč. Budou z nich jednou i trenérské hvězdy?
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        Volný pohyb mladých hráčů? Jak by to v budoucnu mohlo vypadat?
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        Nový systém výchovného. Převratná novinka na fóru Kabina
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        Jak na dovednosti? Krajský sraz s regionálními trenéry patřil přešlapování
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        Víte, co je surfing nebo úhlování hokejkou? I tohle se trénuje na skills kempu
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        Na ledě hráč třetí i deváté třídy. Další pomůcka na zlepšení dovedností
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        V čem jsou silní mladí čeští brankáři? Jaké problémy měli při MS U18?
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        Jak vylepšit financování mládežnického hokeje? Co nejvíc trápí trenéry?
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        Užijte si hru na forhendové straně. Pro soupeře budete nebezpečnější
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        Novinky v programu Český hokej 2025. Licence pro akademie, spádové oblasti i změny v žákovských kategoriích
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        Jak oklamat soupeře tělem? Jaké dovednosti potřebujete?
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        Radí SKILLS KOUČ: Proč je důležitý měkký příjem kotouče?
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        Naučte se měnit úhel střely. Kde tuhle dovednost využijete?
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        Jak překvapit brankáře? Zkuste změnit úhel střely
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        Bez téhle dovednosti vítězit nebudeme. Jak na vybruslenou kličku?
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        Tomáš Plekanec o nucené pauze, nové funkci i návratu Jágra
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        Sundáním bruslí trénink nekončí. Hokejisté v rukách baletky
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        Kompenzační cvičení, posilování stabilizačního systému 3: Cviky vleže
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        Kompenzační cvičení, posilování stabilizačního systému 2: Cviky vsedě
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        Kompenzační cvičení, posilování stabilizačního systému 1: Cviky vestoje
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        Filip Pešán vyzývá mladé hokejisty a hokejistky k pohybu a dodržování vládních nařízení

        
            15. 10. 2020
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